
 

 

 الشكل متوازي مستطيلات الصورة الأولى:

 .رؤوس 8حرف، و  71أوجه، و 1به 

 الشكل أسطواني الصورة الثانية:

 .له وجهان وليس له أحرف ولا أضلاع

 الشكل مخروط الصورة الثالثة:

 .أوجه وليس له أضلاع ولا حروفليس له 

 

  

 

 

 



 

 

 أوجه 8الشكل معين، قاعدته مثلثة، له 

 .حرف71رؤوس، 1

 

 لها قاعدتين الشكل أسطوانة، قاعدتها دائرة،

 ليس لهم رؤوس ولا أحرف.

 

 ة.عدسة الكاميرا عبارة عن أسطوان

 



 

 

 .تصنيفه هرم رباعي شكل قاعدته مستطيلة،

 

 .مثلثمنشور، قاعدته على شكل 

 

 .وانة، قاعدتها على شكل دائرةأسط

 

 

 

 

 



 

 

 في البرج شكل كرة لا يوجد لها أوجه أو قواعد أو أحرف أو رؤوس.

يوجد أيضا بالبرج شكل مخروط له قاعدة واحدة على شكل دائرة، وله رأس 

 واحدة.

 

 

 



 

 

 .شكل القاعدة مثلث، الشكل هرم ثلاثي

 

 .شكل القاعدة مستطيل، الشكل منشور ثلاثي

 

 .ستطيل، الشكل هرم رباعيشكل القاعدة م

 

 

 



 

 

 شكل القاعدة مربع، الشكل مكعب.

 

 الشكل مخروط، له رأس واحدة، وقاعدة واحدة على شكل دائرة،

 ليس له أوجه ولا أحرف.

 

 



 

 

 كتاب الرياضيات يمثل متوازي مستطيلات.

 

شكل القاعدة شبه منحرف، الشكل منشور شبه 

 .منحرف

 .يشكل القاعدة خماسي، الشكل هرم خماس

 



 

 

 .شكل القاعدة ثماني، والشكل منشور ثماني

 .في البرج شكلين هما الكره والمخروط



 

 

 .، مخروطأسطوانة

 

 :يتكون المنزل من شكلين هما

 .منشور ثلاثي ، منشور متوازي مستطيلات

 



 

 

 هـ( هرم ثلاثيالإجابة الصحيحة  



 

 

الأسطوانة  الصفة المشتركة في المنشور والهرم والمكعب هي وجود الأوجه؛ أما

 والمخروط والكره ليس لهم أوجه.

 

 .الشكل الذي يتكون من زيادة ارتفاع مكعب هو متوازي مستطيلات



 

 

 له قاعدتين متطابقتين على شكل مثلث.

 

 الهرم المخروط

 له قاعدة واحدة له قاعدة واحدة

 القاعدة عبارة عن مضلع القاعدة على شكل دائرة

 ى الأقلرؤوس عل 8له  له رأس واحدة

 أوجه جانبية على الأقل 3له   ليس له أوجه جانبية

 

 
 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

    



 

 

مساحة المثلث = 
1
2

 نفسه× ق ع               مساحة المربع = طول الضلع  

                   =
1
2

 1سم 71=  8×  8=                          3٫6×  8×  

                              1سم 1=                   

 مساحة المثلث + مساحة المربع×  8مساحة الشكل = 

                   =8  ×1  ×71 

 1سم 888=                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  1مساحة الدائرة = ط نق

                    =2
5. 7 3.  1م 7٫1=  14

 

 °31٫ا الشكل الرباعي = مجموع زواي

 31٫=  1٫+  713+  8٫س +  

 31٫=  183س + 

 °11س = 

 

 

 



 

 

 °31٫مجموع زوايا الشكل الرباعي = 

 31٫=  718+  81+ 81س + 

 31٫=  3٫1س + 

 °63س = 

 

 °31٫مجموع زوايا الشكل الرباعي = 

 31٫=  88+  7٫٫+  18س + 

 31٫=  111س + 

 °88س = 

 



 

 

 مربع

 

 دائرة

 


